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 در روابط زیر به جای خالی عدد مناسب قرار دهید. 1.5
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 را با نوشتن اعضاء مشخص کنید.    A  الف: مجموعه 
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 مشخص شده روی محور زیر را با علائم ریاضی بنویسید. 𝐸 د: مجموعه 
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 دو عدد گنگ بنویسید.   45√و    7بین دو عدد   1
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را داخل جعبه ای قرار می دهیم و به طور تصادفی یک کارت   15تا  1کارت یکسان با شماره های  15 1

 احتمال هر یک از پیشامدهای زیر را به دست آورید. خارج می کنیم. 

 الف( عدد روی کارت فرد باشد.

 

 باشد.  8ب( عدد روی کارت زوج و بزرگتر از 

 

 باشد.  6یا کمتر از  5پ( عدد روی کارت مضرب 

 

 نباشد.  7ت( عدد روی کارت مضرب 
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 های زیر را به دست آورید. حاصل عبارت  2
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 در نمودارهای زیر آنچه خواسته شده را هاشور بزنید.
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1  عدد     1 +  را روی محور نشان دهید   2√
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 باشد، حاصل عبارات زیر را بدست آورید .                                     اگر                        و              1
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 ثابت کنید هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.  1

 

 

 

 

 

 

 

  گرانیکه د یدر حال دیدر خواب هستند. کار کن گرانی که د یدر حال  دی : مطالعه کنتی دستور العمل موفق

  گرانیکه د یهستند. و در حال   یدر حال باز گرانیکه د یدر حال  دیدر حال غر زدن هستند. آماده شو

 کن.  یاپردازیآرزو دارند رو
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 موفق باشید
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